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                Ata da Sessão ordinária realizada na Câmara Municipal de Riacho de Santo Antonio, Estado da 

Paraíba. Aos vinte dias, do mês de abril de dois mil e vinte e dois, as 15h30 dava-se início a sessão ordinária, 
no plenário Jailson Jarbas da Silva, Casa, Antonio Victor de Lucena, situada na Praça Rildo Salviano de Farias, 
nº 170, Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. Na presidência, o Sr. José Neto 

Fernaos ndes Leal, que ao iniciar os trabalhos, conferiu a presença do senhores vereadores: Benedita Eduarda 
Lima dos Santos, José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, Jeciel de 
Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento; 

continuando, o sr. presidente convidou a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente; a 
secretaria fez a leitura da reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata anterior, o Sr. presidente colocou a ata 
em discussão, não havendo, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidades. Na sequencia, a 

secretaria a fez leitura do requerimento nº 09/2022 de autoria do vereador José Nivaldo Cosme da Silva, 
solicitando do Poder Executivo, a construção de três passagens molhadas na comunidade do Damásio, I,II,III;  
o mesmo fez uso da palavra, justificou a solicitação, para atender o pedido da comunidade, devido as chuvas, 

o aceso fica difícil, pediu a colaboração dos senhores vereadores. O Sr. presidente colocou em votação, sendo 
aprovado por unanimidades. Logo após a secretaria fez a leitura do requerimento nº 10/2022 de autoria da 
vereadora Benedita Eduarda Lima os Santos, solicitando do poder executivo, cursos profissionalizantes e /ou 

básicos para os pais e mães de famílias da zona rural e urbana do município. O Sr. presidente colocou em 
discussão, a vereadora autora, fez uso da palavra, falou da importância dos cursos para que as pessoas que 
não tem condições de s deslocar até outras cidades para estudarem. O Sr. presidente colocou em discussão, 

sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias, o Sr. presidente facultou a palavra para os 
vereadores, para o tema livre; O Sr. José Ivanilson Costa, fez uso da palavra, parabenizou os senhores 
vereadores, dos requerimentos citados, acha de grande importância, falou sobre a solicitação que fez, sobre o 

carro fumacê, pediu para passar a maquina nas estradas vicinais. O Sr. José Nivaldo Cosme da Silva, 
parabenizou o prefeito pela ambulância recuperada e enviada para a comunidade do Damasio e pela reforma 
da quadra Severino Neto, e só quem ganha é a população; na oportunidade, o Sr. José Ivanilson Costa, 

agradeceu ao prefeito, pela ambulância a disposição da comunidade do Damásio. Nada mais havendo, o  Sr. 
presidente agradeceu ao secretario de agricultura, pelo convite aos vereadores, para participarem das ações 
da secretaria na semana da festa da cidade, agradeceu a presença de todos, comunicou que a próxima sessão 

ordinária será no dia cinco de maio, encerrou a sessão e ordenou a secretaria lavrar a ata, a qual foi aprovada 
sem retificação, validada, datada e assinada por mim Josicleide Maria dos Santos, que secretariei os trabalhos, 
pelo Sr. presidente e pelos vereadores. Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba, em 20 de Abril, data 
antecipada, devido ao feriado de Tiradentes, de dois mil e vinte e dois.  
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